

“情定武陵花海”

——2022年潭头李花文化节掠影



婚俗秀专场表演现场 李郁摄

蒲允静 王雯秋 李郁

武陵山水迎春笑,千树李花始盛开。3月5日,以“情定武陵花海”为主题的2022年潭头李花文化节在武陵花海边的美丽村落棠溪村隆重举行。

在众人期待的目光下,令人热血沸腾的开场舞《华夏》拉开了本次李花文化节文艺汇演的序幕。紧接着,器乐《迎春曲》、歌曲《最美棠溪》、舞蹈《芸汐世间》、情景福安评话《福安七层糕》等精彩纷呈的节目轮番上演,引来现场观众的阵阵掌声。最后,演出在歌伴舞《全家福安》中落下帷幕。

除了文艺汇演,活动现场还有“美丽乡村”摄影展、非遗文化及土特产品展示、自行车花海骑行活动、婚俗秀专场表演、“记李花初发”音乐节等一系列活动,让游客在边吃边玩的同时认识、了解潭头。据悉,本次李花文化节还将在3月6日、7日分别举办福安非遗文化慢戏专场表演和“记李花初发”李花天台音乐会。

潭头镇素有“闽东芙蓉李之乡”的美誉,芙蓉李种植面积达3万多亩,是全国著名的芙蓉李产地。千百年来,当地先民就在溪旁、坡地种植芙蓉李,每年春天,在武陵溪两岸,万亩李花竞相开放,一枝枝、一簇簇娇嫩洁白的李花依地势起伏,在沿溪铺展开一条李花景观带,朵朵纯净、朵朵素洁。而到了果实成熟时,这里又是一片粉红果实的海洋,一颗颗果粉厚实的芙蓉李挂满枝头,个个酸甜可口,深受食客喜爱。

当天,繁茂如雪的李花缀满枝头,染白了山野田间,细濛濛的春雨过后,晶莹剔透的水珠结露花间,这如诗如画的美景吸引了许多村民、游客漫步林间、赏花观景。“虽然今天下着雨,但我感觉雨中的李花更有意境,所以特地来玩,这里还是值得一来的。”游客阮女士一边摆着拍照姿势一边笑道。

据了解,近年来,潭头镇立足生态资源优势,围绕“一棵树、一树花”做大做强芙蓉李产业发展文章,在全力重振潭头芙蓉李产业的基础上,深入实施乡村振兴战略,以芙蓉李产业打底、旅游增收为路径,精心打造“春赏花、夏摘果”的乡村旅游品牌,让老百姓走上一条农旅融合发展的致富道路。“这次的李花文化节就是依托棠溪村3400多亩芙蓉李花海,精心打造的一场内容丰富、形式多样、精彩纷呈、花香四溢的文化旅游盛宴,这是宣传潭头、推介潭头、展示潭头的一次难得机遇,我们希望以李花节为契机,吸引更多的游客过来游玩。”潭头镇党委书记王惠生表示。



为6家合作摄影工作室代表颁发聘书 王雯秋摄



庄村李干 王雯秋摄



“美丽乡村”摄影展现场 李郁摄



舞蹈《芸汐世间》 王雯秋摄



南岩村手工皂 王雯秋摄



自行车花海骑行活动现场 王雯秋摄

